

設澳門館展示本地特色產品

澳企業代表赴福州參交易會

【本報消息】由國家科技部等多個機構及澳門特別行政區政府聯合主辦的“第十四屆中國·海峽項目成果交易會”於六月十八日起一連三天在“福州海峽國際會展中心”舉行。澳門企業家代表團一行約五十人於六月十七至十九日前往福州參展參會。

十二澳企展實力

澳門貿易投資促進局、澳門生產力暨科技轉移中心及澳門科學技術發展基金於交易會期間，共同組織“澳門館”及澳門企業家代表團。“澳門館”面積二百二十平方米，是次活動共有十二家本澳企業和機構參展，涉及環保

、資訊、科技等行業，展示的展品和服務包括再生基礎油、油煙系統、環保冷氣餘熱回收設備、摩擦力分析儀、可攜帶式電子電錶及虛擬實境行走平台等。代表團一行於交易會開幕當日早上參觀展館，了解最新境內外優秀專利成果、高端裝備製造、節能環保等領域的科技成果。



澳門企業家代表團在澳門館合照

在貿促局福州聯絡處協調和安排下，代表團亦參觀了“福州軟體園”，並由福州軟體園產業基地開發有限公司副總裁陳榕介紹及陪同參觀。福州軟體園開發面積約兩平方公里，建築面積近一百萬平方米。代表團拜訪了“福州軟體園創客谷”和“福建新大陸通信科技有限公司”兩個在福州軟體園的項目，福州軟體園創客谷項目以互聯網、智慧智造為主要孵化服務方向，項目規劃面積約三萬平方米，匯聚了中國網庫、Google、百度創業中心等，現有創客空間（孵化器）十七家，孵化項目一百二十七個。福建新大陸通信科技有限公司以廣電網、通信網、電力網為發展定位，以無線射頻及嵌入式終端的核心技術為基礎，驅動企業發展，在三網融合、智慧電網、資訊安全三大領域持續為行業客戶提供有競爭力的無線傳輸、智慧終端機及平台應用整體解決方案。

廣大平台拓商機

澳門參展商之一的盛世集團控股股份有限公司的參展人員表示，這是該公司首次在內地參展，是次參觀讓他們了解內地科技產業的發展情況和在不同領域的先進技術，促進了公司與內地的交流，亦讓來自各地的參展商及參



代表團考察福州軟體園

觀者了解到該公司的業務，特別是其太陽能發展項目。同樣是首次參展的澳門發展及質量研究所的參展代表認為，展覽場面盛大、人流眾多，是一個很好的與海峽兩岸，尤其是內地企業的交流平台。澳門綠威能環保節能科技有限公司的代表認同展覽能夠吸引專業對口的客戶前來洽談，對參展的成果相當滿意。其他參展商的代表也表示，透過參展，加強了對海峽兩岸及內地相關企業的聯繫與認知，了解不同的企業需要，從而使自身服務方向更切合市場的需求。

交易會活動首天，澳門企業益健海洋食品（澳門）有限公司與國家海洋局第三海洋研究所達成協議，引進該所的專利技術，在澳生產海洋生物源降壓肽產品。企業家代表團當中，萬訊行綜合設備有限公司市場總監陸潔玲表示，今次參加代表團達到預期目的，在會場內認識了內地上市公司千方科技及福建新大陸通信科技股份有限公司，並正洽談有關適合澳門使用的交通運輸網絡數據資源整合系統。澳門廣告商會副主席畢志健表示，已與福建光能科技有限公司達成初步意向，把該公司最新研發的智能廣告照明系統引入澳門市場。

代表團主要成員包括：澳門生產力暨科技轉移中心理事長孫家雄、澳門科學技術發展基金科技顧問劉良鋼、福建省廈門市政協常務委員曾志龍、澳門付貨人協會理事長廖玉麟、澳門福建總商會理事長黃瓊成、澳門旅遊業工商聯合會理事長凌世威及澳門高新科技產業商會理事長畢志健、澳門貿易投資促進局展覽組副經理馮建樹及澳門貿易投資促進局駐內地聯絡處首席代表梁華峰等。